

Свадебные традиции Италии



- 
- Традиции свадебного обряда в Италии отражают эмоциональность и страстность нации, связаны с богатым фольклором этой страны. Некоторые традиции сегодня забыты, другие прочно вошли в современную жизнь

- 
- Руки невесты жених в Италии просит у ее матери, а не у отца, как принято у нас. Если родители дают согласие на брак, следующим шагом является обручение жениха и невесты. Это пышный, яркий обряд, происходящий в доме у невесты. Молодым даже после совершения этого обряда было запрещено оставаться вместе наедине до свадьбы, невесте также нельзя было посещать дом жениха.

Этот обычай характерен не только для Италии – невесту прятали в день свадьбы, жениху нужно было платить выкуп или искать ее.



- 
- После венчания молодые садились за праздничный стол, итальянская свадьба немислима без песен и танцев. Когда праздничное застолье подходило к концу, жениха и невесту провожали до брачного ложа. По традиции, его готовили матери. Комнату украшали цветами, под перины клали амулеты, чтобы отогнать злых духов.

- Название «медовый месяц» берет свое происхождение в Древнем Риме. Согласно традиции, в первый месяц совместной жизни молодожены должны есть мед, так что название это имеет римские корни.



Счастли́вый день для итальянской свадьбы

- Итальянцы – суеверный народ, поэтому они играют свадьбы в воскресенье, этот день считается наиболее подходящим. Лучшим временем года для празднования свадьбы считается конец лета и осень.



Вуаль итальянской невесты

Невеста надевала вуаль, чтобы скрыть лицо от нечистых взглядов, а жених этих же соображений клал в карман кусочек металла. Считалось, что он способен отогнать нечистую силу.

Зеркало под запретом в день свадьбы

- Для невесты также было недопустимо любоваться собой в зеркале в свадебном наряде, это считается плохим знаком, из золотых украшений она надевала только обручальное кольцо.

Путь в церковь на итальянской свадьбе

- Путь молодых в церковь очень важен, нужно уметь следить за знаками. Например, солнце, радуга – прекрасные символы, означающие счастливую жизнь, а встретить по пути похоронную процессию – дурной знак.



В Италии жених переносит невесту в дом на руках

- Есть свадебные приметы, которые итальянцы соблюдают очень бережно. Например, прибытие невесты в новый дом. Для того, чтобы семейная жизнь была удачной, счастливой, мужу нужно на руках пронести жену через порог. Если жена все же наступит на порог, в семейной жизни могут возникнуть сложности. Свекровь встречает молодую хозяйку и дарит ей полезные в быту подарки.



Спасибо за Внимание